崔马

敏倩

妙语

如何把时间流逝 写得绝美

古典的描述

岁月骛过,山陵浸远

窗外日光弹指过,席间花影坐前移。 桃李春风一杯酒,江湖夜雨十年灯。 人世光阴花上露

燕子经年梦,梧桐昨暮非

流光容易把人抛,红了樱桃,绿了 芭蕉

人生天地之间,若白驹过隙,忽然 而已。

戳心的描述

等你发现时间是贼了,它早已偷 光你的选择

我们命中碰到的一切美好的东 西,都是以秒计算的。

时光太瘦,指缝太宽,不经意的一 瞥就已隔经年。

灼灼岁序,恰似晨露;今朝欢愉, 明日何处

时间就像一堵满是弹孔的墙,我 们要扶墙而歌。

时间的一个神奇之处在于,它常 常让人觉得一生太短、一日又太长。当 你放眼一个人的一生,难免叹一声太 匆匆;但当你收回目光,看着眼下的琐 碎日常,一日又显得极其漫长。

洒脱的描述

日子推着往前走,能怀一热梦,就 赶紧付诸行动,不要迟缓;能唱一首 歌,就赶紧吼叫出来,不要犹豫

刻意去找的东西,往往找不到的, 你只管做自己,天下万物的来和去,都 有它的时间。

年复一年,改变了很多,也淡化很 多。偶尔回头看,是轻舟已过万重山?大 概不是,岁月的尽头也无风雨也无晴。

或许也可以说时间本不存在,而 是某些特别事件的发生,让我们铭记 了对应的时刻:某一年的相遇与别离、 某一秒的激动或失落……

岁月老了,听故事的人,成了讲故 事的人;讲故事的人,成了故事里的人。

唯美的描述

岁月极美,在于它的必然流逝。比 如,春花、秋月、夏日、冬雪。

每一种事物都在它的时间里拥有 自己的时间。

一生或许只是几页,似不断在修 改和誊抄着的诗稿,从青丝到白发,有 人还在灯下

去的尽管去了,来的尽管来着,去 来的中间,又怎样地匆匆呢?过去的日 子如轻烟,被微风吹散了。

就像人们热衷于给花以花语,许多 事物本无寓意,时光亦然。它千古不变, 向来匀速流动着,无所谓意义。是我们 如一叶扁舟浮于其上,因感慨旅程短 暂,而试图追问这漂荡的本质和方向。

治愈的描述

时光不声不响,你且不慌不忙。相 信缓慢、平和、细水长流的力量,从容 平和地以慢慢对抗漫漫。

我们习惯了被动卷入时空,逐时 间之流,不觉间将欢喜和忧伤的权利 部分让渡给了外物。殊不知,站在浩荡 的时间面前,每个人都可以拥有更多 "赋予"的主动,把心随境转,调换为境



智慧树

可以有遗憾,但记得向前走

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招



新的一年开始 了,我们向着渐起的 春光,开启新一年的 征程。我们以"圆"字 为轴,荡起美好的祝 福涟漪,送于你。希望 新的一年里,我们都 可以所得皆所愿,事 事小圆满。

1 祝正在备考的你,以"圆"木为警枕,奋起而读书。

读书虽苦,但读书人一定能在书海中, 体会到爬坡过坎、知识渐丰带来的充实感 与成就感。迎着晨光走进图书馆的你,踏着 月光熄灭读书灯的你,众声喧哗处静静捧 起一本书的你,都自带寂静有力的光。

读书是为了什么?是培养自己不惧 干扰心无旁骛的能力,是探测自己为了 一个明确目标,能否克制欲望、隔绝娱 乐、全情忘我投入的能力。而这项能力, 是一个人实现自我的关键。

总有一些坚持,会等来最美的花开; 总有一些果实,会让你看到曾经坚持的 意义。愿你多以书为伴,怀揣知识的热 望,找到强大身心的力量。

2 祝向往爱情的你,良缘成真,"圆"圆如意。

每个人追寻爱情的姿态迥异,有人会 主动社交,积极寻觅共赴一生的爱人;有 人会下意识地采取被动等待的方式,反复 验证对方的心意诚意。

纵然,在茫茫人海中遇到"对的人 很难,但只要不放弃爱的信仰,或早或 迟,都会迎来那个"温暖你时光"的人。

在此之前,你需要做的是,学会自处,保 留一定范围的自由和孤独,不断提升自 我,待缘分降临后以自信的态度双向奔

学会爱自己,才更知道怎样爱别人 愿有情人未遇时,独立且个性;相爱时,真 心且勇敢:相守时,用心且珍惜。

31祝心有遗憾的你,花长好、人长健、梦长"圆"。

看到这样一段话:我们似乎一直在 用力追求一个圆满的"标准人生",去消 除所有可能出现的缺憾,尽管或许已经 累到精疲力尽,遗憾依旧如影随形。我们 总是在最好的年华恣意享受,多年后"白 首方悔读书迟";轻易地许下承诺,最终 此情可待成追忆";曾经约定亲朋好友 常聚,却总是"遍插茱萸少一人";曾经敷 衍掐断父母的电话,却道"子欲养而亲不

越长大越懂得,遗憾不是偶发的节 点,而是生命的常态。如何领悟遗憾,与不 圆满和解,或许是比"追求完美"更重要的 成长课题。毕竟,日子过的不只是繁忙和 劳碌,还有心态和精神。

所以,无论你对过去的遗憾有多少放 不下,都请在此刻释怀,对着未来的长日, 真诚地祝福:愿从接下来开始,去行动,去 探索,去练习生长新的"我",不把命运托 付给别人,努力活出自己喜欢的样子。

微观点

内核稳定,是一个人最大的底气

树立明确的目标

想要拥有稳定的内核,首先要有明确 的目标。当你目标清晰时,思维自然会变 得有条理,行动也会更加果断坚定。

有的人在面对选择时容易焦虑,是因 为他们不知道自己真正想要什么。而内核 稳定的人,往往已经有了明确的目标。他 们懂得取舍,不容易被短期的诱惑干扰, 也不会因为一点挫折就轻言放弃

人生的淡定和从容,来自于稳定的内 核。即便过程中会遇到困难和挑战,只要 方向是对的,过往的经历都会成为你的养 分,让你的内心变得更加稳定而强大。

学会管理自己的情绪

生活中,我们会遇到大大小小的事 情。有些时候,本来事情未必有多严重,反 而是我们处理事情时的慌乱,让事情变得 复杂棘手。一个真正内核稳定的人,不是 没有情绪,而是能够很好地管理情绪。

当你意识到自己正在被负面情绪影 响时,先停下来,给自己一点时间冷静,不 要让情绪主导你的行为。运动、阅读、冥 想,都是很好的缓解压力的方式,能让你 的内心变得更加平和。

学会管理情绪,才有能力面对世事百 态;养成良好心态,生活才会对你温柔以待。

保持求知欲和好奇心

内核稳定的人,往往有着强烈的求知 欲和好奇心。他们对世界充满探索的热 情,总是在不断学习、思考和成长,也能够 以更加开放的心态去适应变化,面对未知 也不会轻易慌乱。

一本好书、一场深入的对话,都可能 带给我们新的启发。当你持续学习时,你 会发现世界比想象中更广阔,自己也比想 象中更有潜力。而当你的认知不断升级, 你就不会被琐碎的情绪和短期的挫折轻 易打乱节奏,反而能用更长远的视角看待 问题,始终保持内心的从容与稳定

人生是一场漫长的探索,愿我们都能 保持求知欲和好奇心,不断丰富自己的内 在,成为更好的自己。

心感悟

请你别忽略爱自己

越自爱,越能自我完善

生活中,我们时常在感受爱、分享 爱,但在所有的爱中,最重要却也最常 被我们忽略的一种爱,就是自爱。

自爱是一种让我们向上的力量 个自爱的人,会因为想要成为更好 的自己,而严于律己;会因为能够正视 自己的优缺点,而不断成长。

越自爱,越能自我完善。自爱会让 我们拥有持续进步的动力。一个爱自 已的人,会主动学习新知识,提升专业 技能。这种自我完善不是为了取悦他 人,而是为了让自己的生命更加丰盈。

爱自己,照顾好自己的心灵和身体

好好爱自己,要学会照顾好自己 的心灵和身体。当我们的身心健康, 切才有价值和意义

爱自己,要学会倾听内心的声音, 给自己一个喘息的空间。感到疲惫时, 不妨放慢脚步,泡一杯温暖的茶,读一 本喜欢的书,或者静静地看一场日落 爱自己,要学会善待自己的身体,找到 自己合适的节奏。日常生活中,保持规 律的作息、适度的运动、均衡的饮食, 这些都是真正爱自己的表现。

身体是拼搏的本钱,健康是最大 的底气,有了好身体,未来才有无限种 可能。

当你懂得爱自己,该来的都在路上

看过一句话:"自爱,无形中会让 你成为一个更可敬更可爱的人。当你 发自内心地认可自己时,你就会得到 他人的尊重和喜爱,也更有力量奔赴 人生的目标。"当你懂得爱自己,该来 的都在路上。

自爱,会让我们不再妄自菲薄,前 进的步伐会更加坚定。自爱,会让我们 更加勇敢,面对生活中的挑战时,能够 更有力量主宰自己的方向。

亲爱的你,爱自己是终生浪漫的开 始。当你学会爱自己,世界也会爱上你。 感谢一直努力的自己,因为你是这个世 界上最值得被爱的人。愿你自爱,并且 被爱;愿你被爱,并且仍是你自己。

诚信故事

遵守承诺"退避三舍"

春秋时期,晋献公派人捉拿申生 的弟弟重耳。重耳闻讯,逃出了晋国, 在外流亡十几年。经过千辛万苦,重 耳来到楚国

楚成王认为重耳日后必有大作 为,就以国君之礼相迎,待他如上宾。 一天,楚王设宴招待重耳,两人饮酒 叙话,气氛十分融洽。忽然楚王问重 耳:"你若有一天回晋国当上国君,该 怎么报答我呢?

重耳略加思索说:"美女侍从、珍 宝丝绸,大王您有的是,珍禽羽毛,象 牙兽皮,更是楚地的盛产,晋国哪有 什么珍奇物品献给大王呢?"楚王说: 公子过谦了。话虽然这么说,可总该 对我有所表示吧?"重耳笑笑回答道: 要是托您的福。果真能回国主持朝 政的话,我愿与贵国友好。假如有一 天,晋楚国之间发生战争,我一定命 令军队先退避三舍,如果还不能得到 您的原谅,我再与您交战。

4年后,重耳真的回到晋国当了 国君,就是历史上有名的晋文公。晋 国在他的治理下日益强大

公元前633年,楚国和晋国的军 队在作战时相遇。晋文公为了实现他 许下的诺言,下令军队后退90里,就 驻扎在城濮。结果,晋军集中兵力,大 破楚军,取得了城濮之战的胜利。